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NASTOPAJOČI: UROŠ KUZMAN in ALEŠ NOVAK

V sredo pred predstavo ni nihče tiščal nikogar na oder, da bi napovedal nastopajoče. Nadomestil naju je glasek, nežen, a z besedami oster, saj je zroastal oba fotra. Na hitro in učinkovito. The best!
Ker vemo, da standup funkcionira najbolje, če se sproži proces identifikacije, sem bila zaskrbljena. Nisem mladi očka. Še več, niti otrok nimam. Sicer jih poučujem in to vseh starosti zaradi česar bi morebiti znalo priti do stika, a vseeno. Bala sem se, da mi pač ne bo smešno.
Na oder pride Uroš, naredi kratek a učinkovit uvod. Vidim, polno dvorišče ljudi se krohota, kot da smo že dosegli vrhunec dramaturškega loka predstave. Predstava je beseda na mestu. Koncept sestavljanja predstav Uroša Kuzmana poznam. Ima zelo gledališko strukturo, ki daje okvir stand up formi in pravilno sklepam, da tokrat ne bo nič drugače. Tudi scena je postavljena in zvočni efekti natančno predvideni. Vseeno ne razumeti narobe, ne gre za nek tog okvir, v katerega je stlačen stand up. Gre za okvir, ki da standupu dodatno dimenzijo, strukturo, in ga kvečjemu oplemeniti. Je nadgradnja in to občudujem pri omenjenem komiku že dlje časa. 
V pogovoru po predstavi mi je Uroš sicer zatrjeval, da je njegov poklic poučevanje na fakulteti. To vemo že od njegove predstave Profesor Kuzman, a se vseeno ne morem strinjati z njim, ko lahkotno doda, da je stand up le hobi. Preveč dobro, strukturirano je vse skupaj zastavljeno in izpeljano. Mogoče gre za hobi, a tudi olimpijski športniki so uradno amaterji, pa so zmagovalci najvišjega ranga.
Zakaj take hvale? Ker vloženo delo predpostavlja delo pisatelja komedij, izvedba zahteva igralske sposobnosti, pa še režiserske sposobnosti so potrebne, da zadeva stoji, kot stojijo njegove predstave in to brez izjem. Kar profesor Kuzman počne v prostem času, običajno terja tri profesionalce. Če bi tekst zapisal, bi brez skrbi lahko uspešno izdal knjigo, ki bi se dobro prodajala, ali scenarij za radijsko ali gledališko igro, mogoče celo film. Prav predstavljam si film, ki bi ga lahko primerjali s filmi Woodija Allena. Ne vem ali Uroš zapisuje in beleži te tekste, če jih ne in jih ne bo nikoli izdal vsaj v knjižni obliki, bo škoda. Ker tukaj in sedaj trdim, da imajo ti teksti perspektivo, da se jih zgnete v druge umetniške forme, ki bi bile zelo zanimive za občinstvo. 
To sem morala povedati, sedaj pa ne bom več prehitevala in se bom vrnila na oder. Nova zadeva, ki odstopa od dosedanje forme je, da je uvedel dodatnega komika. Aleš Novak pride na oder z otroškim vozičkom in zvočni efekti nas vse prepričajo, da je v vozičku dojenček. Tako zelo sem vajena, da ko en komik napove drugega, se takoj umakne. A tukaj mlada očka zaideta v tako humoren dialog, da od presenečenja in odbitosti dvogovora nekje vmes bruhnem v smeh in vse moje skrbi o tem, da se ne bom mogla vživeti, so odpihnjene. Res ne vem, kako je biti mlad očka, a vem, kako razmišljajo moški in tukaj lahko vlečem številne vzporednice s fanti, moškimi, ki jih poznam. 
Relacija je mladi očka in malo bolj izkušeni očka. Sicer Aleš Novak ni več mlad za povprečno dojemanje mladega očka. Uroš ga je celo napovedal z besedami, da gre za najstarejšega mladega očka med standuperji.  Gre za to, da je njegov Maks šele nedavno prišel na svet. Je korona otrok. Tudi sama pomislim na to, kar kasneje reče tudi Uroš. Če ne bi bilo korone, Aleš še sedaj ne bi vedel, kako je biti ati. V pogovoru z njim po predstavi, v zaodrju to zanika zelo prepričljivo. Pove tudi, da bi imel še otrok. Očitno je prišel tisti čas v njegovem življenju in korona je uletela čisto slučajno. 
Aleš sicer pripoveduje o očetovstvu, a spretno vtke fore o kraju kjer je odraščal, o politiki, družabnih omrežjih, imenih trgovin in pravimi pomeni, ki stojijo za kraticami trgovin kot jih poznamo, in še o marsičem.
Tudi Aleš se je lotil strukturirano. Začetke očetovstva bi lahko povzela v sledečih točkah, ki bi lahko bila tudi poglavja knjige;
1. Priznanje očetovstva.
2. Kako povedati staršem?
3. V šoli za starše.
4. Kako izbrati ime za otroka?
5. Čas je za porod.
6. Prvi dnevi po porodu.
7. Spati ali ne spati ali kako in kdaj sploh spati.
8. Kak je smisel osebne izkaznice za dojenčka?
9. Najem stanovanja.
10. Najem kredita.
11. Kako najti nepremičnino za mlado družino v precenjeni Ljubljani?
Mojstrsko nas vodi od slike do slike. Vrača se v čas, ko je bil sam otrok. Vse skupaj mojstrsko povezuje in dosega publiko na pristen način. Občinstvo je začelo na polno. Sedaj pa solze smeha letijo po Vetrinjcu tako, da ob naravnem bliskanju moram prav preverjati, ali morebiti ne dežuje. Mladi starši, stari starši, mladi, ki šele bodo starši, kar požirajo slike in poante, ki jih Aleš meče mednje.
Ker se mladi Maks, ki ga zgleda ni v vozičku začne jokati, ga njegov babysitter Uroš pripelje nazaj k mlademu fotru. Če bi do takrat še dvomila o tem, ali sta nastopajoča v resničnem življenju res fotra, bi sedaj zamrl še zadnji dvom. Voziček na oder in iz odra dvigata in spuščata tako rutinirano, da je več kot očitno, da imata kilometrino. Tega se ne moreš naučiti le za potrebe nastopanja. 
Spet je čas za dvogovor in mislim, da Uroš ne igra, ko se v svoji izkušenosti naslaja nad Aleševo neizkušenostjo. Čisto sem pozabila, da Uroš svoje predstave rad popestri s tematskimi avtorskimi pesmimi, ki jih prepeva ob ukulelah. Aleš vsake toliko ob refrenih pritegne, a sliši se, da je omnipotentni profesor bolj glasbeno nadarjen. 
Malo se oddaljita od fotrstva in se spominjata dobrih starih, študentskih časov, kjer potrdita to, kar vemo vsi, in sicer, da v bistvu moški nikoli ne odrastejo zares. To sedaj zveni, kot da ženske pa. Vem, da ta stereotip obstaja in je popularen, a po sebi sodeč, se mi zdi, da je za oba spola enako. Moškim pač tega ni treba skrivati. Med mojim razmišljanjem o tem, slišim, da se pogovarjata o dojkah in spet sta mlada študenta. Kaj študenta, dva froca. 
Če sem prej govorila o tem, da me je predstava spominjala na mojstrovine Woodija Allena, sedaj lahko trdim, da sta v Monty Python fazi. Izkušeni Uroš ubija Aleševe sanje vsakič, ko Aleš upa na boljše čase. Eno od prejšnjih Aleševih pripovedi uprizorita in dosežeta efekt na potenco. Repetitio est mater standuporum. Uroš se prelevi v profesorja Kuzmana, le da se vede, kot da ima doktorat iz očetovstva. Aleš tako dobi nehvaležno vlogo študenta na izpitu, ki se je premalo učil, in vsem je jasno, da bo pogrnil. Zato vzame Maksa s sabo in zapusti oder. 
Uroš vleče paralele med matematiko in očetovstvom, kar je genialno, smeh pa eksponentno narašča. Tako veselo nadaljuje še o babicah o tem, zakaj je dandanes bolje biti brez televizije, če imaš male otroke. Medtem ko ga on seka, občinstvo glasno pada s stolov, se krohota in ploska. Zazrem se v njih in opazim eno edino resno faco. Otrok, star približno toliko kot Kuzmanova deca, je zavzel položaj misleca in gnete brado. Ni mu všeč. Bolj ko se njegova starša krohotata in padata s svojih stolov, bolj Uroša prebada z očmi. Kolikor poznam naš oder, Uroš ne more videti, kaj se dogaja, ker zaslepljen od reflektorjev v najboljšem primeru vidi le prvo vrsto. Opaženo v pogovoru v zaodrju omenim Urošu in kmalu se strinjava, da so krivi starši, ker niso našli varstva. Uroš prizna, da predstava ni primerna za otroke. Vseeno pa ga opozorim, da  naj ob odhodu s prizorišča  le pazi, da ga fantek ne bo počakal za vogalom in brcnil v koleno. 
Ob koncu predstave Uroš spet vzame v roke ukulele, na odru se mu pridruži še Aleš z vozičkom in spet pingpongata in pojeta. Bisi v standupu niso običajni, onadva si jih privoščita vsaj še tri. Z odra se jima ne mudi. Ženi sta namreč prepričala, da predstava traja mnogo dlje in na udobnih stolih obsedita ter čvekata še naprej. Poizkusimo ju pregnati z odra tako, da spustimo zaključni odvizo in napoved za jutri, a to statično preneseta. Težava je tudi v tem, da imata še veliko materiala in občinstvo, ki se mu tudi ne modi nikamor. 
A vsega je enkrat konec in tako se je morala zaključiti tudi že sedemdeseta ali enainsedemdeseta ponovitev, kot rečeno, vrhunske komedije. Zelo priporočam.
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